
Ismét Szigetváron tartottuk a Dervalics Attila emléktornát 

 

Október közepéhez képest remek időjárás fogadta az immáron negyedik alkalommal 

megrendezett Dervalics Attila emléktornát. Sajnos Attila 2021-ben tragikus 

hirtelenséggel hagyott itt bennünket és igen nagy űrt hagyott a pécsi sportéletben, 

hiszen komoly szerepe volt a pécsi darts klub felemelkedésében, de mi postások jól 

tudtuk, hogy a DPSE rendezvények, illetve körzetek aktív tagjai is volt, hol versenyző 

hol szervező szerepben.  

Ezért is gondoltuk, hogy minden évben egy barátságos foci torna keretében 

emlékezünk meg róla, ezúttal a főbb postás állomásai képviselték magukat vagyis 

Nagykanizsa, Szigetvár és Pécs szervezett csapatott. Az időpontot többször kellett 

halasztani hol az időjárás szólt közbe, hol az egészség, de végül októberben mindenki 

tudta vállalni a játékot. Amely igazán barátságosra sikeredett, méltó volt Attilához 

szép gólok, sportszerű csapatok és remek hangulat. jellemezte a délelőttöt.  

Délre végeztünk is a focival, sőt egy rendhagyó büntető rúgó versenyt is rendeztünk. 

Az eredményhirdetés után közösen mentünk át a gyógyfürdőbe a kisebb a nagyobb 

fáradalmakat esetleg fájdalmakat kipihenni, ahol egy babgulyásra voltunk 

hivatalosak, és bár volt, aki csak ebédelni jött át megmártózni már nem akart még is 

az ebéd mellett elanekdotázott jó kedvűen Attiláról és a sportrendezvényekről 1 de 

lehet 2 órácskát is, amíg a többi megfáradt sportember elmerült a kellemes meleg 

termálvízben.  

Az asztalnál maradók, közben megegyeztek, hogy az ötödik ilyen találkozóra 

Nagykanizsán kerül sor 2025-ben, pontosabb dátumról később születik döntés. 

Az eredményeket itt részletezem: 

Pécs – Nagykanizsa 7 – 1  

Ferencz Gyula 6, Kiss Kálmán 1 és Kele Lajos 1 

Szigetvár – Pécs 1 – 4  

Szili Attila 1 és Kiss Kálmán 1 Ferencz Gyula 2 Végső Ferenc Gábor 1 

Nagykanizsa – Szigetvár 2 – 1  

Kele Lajos 1, Végső Ferenc Gábor 1 és Gregorovics Dominik 1 

1. Pécs 

2. Nagykanizsa 

3. Szigetvár 

Büntető rúgó verseny győztese Kele Lajos (Nagykanizsa) 

Gólkirály: Ferencz Gyula (Pécs) 8 gól 

Derva-díj (Legjobb kapus): Szili Attila (Szigetvár) 


